Spoštovani člani NOGOMETNEGA KLUBA SVOBODA, PREDVSEM Nogometaši in Starši

 Preteklosti se ne da spremeniti. Za nazaj svobode odločanja ni. Koristna je le, da znamo dobro ponoviti.

 V SEDANJOSTI pa Svoboda pomeni vse; nov začetek- sedaj, DANES, jutri pojutrišnjem. Pomeni odprtost odločanja v sedanjosti in v bodoče. Sedaj se  POT po kateri bomo hodili, zdi še zelo skrita. Pripravili smo načrt, skupaj bomo načrte dopolnjevali.

Nihče ni tu naključno. Tu je priložnost za nov dober začetek, temelječ na dobrih dosežkih iz preteklosti. Edini pravi način JE, da odpuščamo, si pomagamo služimo drug drugemu, smo drug drugemu dar in se imamo radi na naši nogometni poti. To je odprla pot, dovolj široka in omogoča, da tudi mi vsi skupaj hodimo po njej. 

Poslanstvo: NK Svoboda je klub na katerega smo ponosni in z njim živimo, odgovorno in pošteno ravnanje, izpolnjevanje danih obljub in stalen spoštljiv odnos do okolja v katerem klub deluje. 

Vizija: NK Svoboda bo v 2.SNL. Vključevala bo preko 300 otrok, imela svojo Nogometno šolo za igralce od U6 do U19, žensko sekcijo z 120 igralkami, skrbeli pa bi za celosten razvoj otrok – osebnost, šolo, nogomet. Imela bo tudi svojo veteransko ekipo. Vizija se mora uresničevati preko letnih ciljev, ki bodo merljivo opredeljeni v letnih planih.

Cilji so: Napredek članske ekipe, napredek otroških in mladinski ekip, vzpostavitev ženskega dela piramide, močna veteranska ekipa, strokovni svet, svet staršev, Svet podpornikov, navijaška ekipa, močna infrastrukturna tehnična podporna ekipa, Ekipa za zdravstveno spremljanje in svetovanje, Komunikacija z javnostmi preko obnovljene klubske strani, družbenih omrežij, osebno in preko oglasne klubske deske, ozvočenja na tekmah..…

Operativni cilji: 2. Članska liga, 1. Kadetska in mladinska liga, 1. Ženska liga, tekmovalna veteranska ekipa…Delujoči strokovni svet, svet staršev, Svet podpornikov, Ekonomsko komercialni Svet (sponzorji, partnerji, vstopnine, vadnine, javni razpisi..Komunikacija z javnostmi, Komisije za tehnična podporo (internet, mediji, ozvočenje tekem, urejanje igrišč).

Strategije za uspešno uresničitev postavljenih ciljev. NK Svoboda, na podlagi poznavanja stanja, lahko izpolni vse pogoje. V prvi vrsti za pravilno in kvalitetno postavitev organizacije in upravljanja kluba, ki bo morala zagotavljati pravno in finančno stabilnost ter strokovno voden dolgoročen nogometni proces in vzgojo. Strateške usmeritve: - organizacija kluba in v okviru tega postaviti pogoje za dolgoročno nemoteno delovanje na infrastrukturnem, finančnem, predvsem pa na športnem področju, ki mora biti osnova vsega delovanja / delo na igrišču - ponovna uveljavitev nogometa na Viču - mnogo bolj povezati širše viško okolje z nogometom in vključiti vse deležnike - lokalno skupnost, šole in sponzorje, posebno pa navijače – da pomagajo s pozitivnim vplivom, odnosom in pristopom klubu do razvoja, posebno pa da skrbijo za promocijo kluba med mladimi – zagotavljati kvantiteto (množičnost), ki omogoča izbor kvalitete – ustanoviti sekcijo kluba za ženski nogomet s svojim vodstvom in povezavo s klubom. Pozorni bomo predvsem na aktivnosti z otroci mladino, člani, seniorji in starši. Za vse naj bodo prostori Svobode odprti dom, kamor lahko pridete in se boste počutili dobrodošli, sprejeti in spoštovani…
Najpomembnejša naloga je urediti pravni status kluba, razmejiti pristojnosti in določiti nosilce ter dogovor za delo ženske sekcije. To pa pomeni postaviti poimensko strukturo kluba. K strategiji je potrebno pristopiti z vseh strani, videti dobre in slabe strani ter se pošteno in pametno dogovarjati, predvsem pa izhajati iz dejstva, da se postavlja nova pravila, nova filozofija in da se začenjajo novi odnosi. V kolikor želimo zagotoviti pravi zagon strategije je potrebno predvsem na začetku delovanja postaviti prave ljudi na pravo mesto - preverjen kader trenerjev in vodstva kluba z znanjem, sposobnostmi in referencami, ki bodo klubu zagotavljali rezultat.

